



БОРИС ЯРКОВ

Праздничный месяц для старшего поколения

День пенсионера откроет месячник для пожилых людей

Татьяна БУРОВА

В 2013 году указом губернатора Евгения КУЙВАШЕВА последнее воскресенье августа было объявлено праздником – Днем пенсионера в Свердловской области. Но одним днем мероприятия в честь пожилых людей, которых в регионе насчитывается более 1,3 миллиона, не ограничиваются, они проходят в течение месяца и завершаются торжествами, посвященными международному Дню пожилого человека.

Месячник призван привлечь внимание общественности к проблемам представителей старшего поколения и возможности повышения качества их жизни. Проводится он по ежегодно утверждаемому межведомственному плану, в реализации которого задействованы региональные министерства социальной политики, культуры, здравоохранения, агропромышленного комплекса и продовольствия, департамент по труду и занятости населения, отделение Социального фонда России по Свердловской области и администрации муниципальных образований.

Общий спектр мероприятий месячника пенсионера

очень широк. Проходит торжественное вручение знаков отличия Свердловской области «Совет да любовь», удостоверений «Ветеран труда» и пенсионных удостоверений «молодым» пенсионерам. Организуются выездные приемы граждан, дни министерств и открытых дверей в различных учреждениях и организациях, на которых пожилые люди могут задать волнующие их вопросы, высказать предложения. К примеру, по просьбам свердловчан старшего поколения органы социальной политики расширяют спектр обучающих программ в Школах пожилого человека: уроков компьютерной и финансовой грамотности, интернет-безопасности. Увеличено также количество приемно-консультационных дней в территориальных управлениях социальной политики и комплексных центрах социального обслуживания населения.

Растет с каждым годом и количество тематических экскурсий и туристических походов для пожилых людей. Спросом пользуются поездки в парк «Оленьи ручьи», по Бажовским местам, на форелевую ферму, Наклонную башню Демидовых, «Екатеринбург Арена», в различные областные и муниципальные музеи. Свердловчане старшего поколения с удо-

вольствием участвуют в культурно-развлекательных мероприятиях – танцевальных мастер-классах, музыкальных вечерах, посещают концерты, спектакли, литературные встречи. Популярны и спортивно-оздоровительные мероприятия: туристические слеты, вело-, мото- и автопробеги, веселые старты, эстафеты.

Праздничные программы в месячник пожилых людей проводятся во всех стационарных учреждениях социального обслуживания граждан пожилого возраста и нестационарных учреждениях с отделениями дневного и временного пребывания, в которых насчитывается в общей сложности 3,3 тысячи проживающих. Поздравления получают и более 28 тысяч свердловчан старшего поколения, обслуживаемые на дому.

Во время месячника пенсионеры могут на льготных условиях воспользоваться услугами на предприятиях торговли и бытового обслуживания. Причем с каждым годом количество таких предприятий растет. В их числе: продуктовые магазины, парикмахерские, химчистки и прачечные, бани, авторемонтные мастерские и другие. Согласно статистике предыдущих лет, этими льготами пользуется более 300 тысяч свердловчан.



ДЕНЬ ПЕНСИОНЕРА В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

август

27



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

**Уважаемые пенсионеры Свердловской области!
Дорогие земляки!**

Примите самые теплые поздравления по случаю Дня пенсионера в Свердловской области!

Это праздник представителей старшего поколения уральцев – тех, кто своим трудом и талантом сформировал надежный фундамент социально-экономического развития региона. Благодаря нашим землякам Свердловская область на протяжении всей своей истории вносит весомый вклад в развитие отечественной промышленности и науки, культуры и спорта, в освоение космоса и укрепление оборонной мощи страны.

Многие представители «серебряного возраста» десятки лет проработали в заводском цеху или на стройке, в школе или поликлинике, на предприятиях транспорта или сельского хозяйства, заслужив всеобщее уважение.

День пенсионера – это еще одна возможность поблагодарить уральцев за добросовестное служение интересам России и Свердловской области.

Высоко оценивая заслуги уральских пенсионеров, Правительство Свердловской области делает все, чтобы создать достойные условия жизни пожилым людям, продлить их активное долголетие, поддержать стремление к участию в ключевых общественных процессах и значимых событиях.

Мы в полном объеме выполняем социальные обязательства, связанные с предоставлением льгот и адресной помощи, совершенствуем меры государственной поддержки и, конечно, приветствуем инициативы наших общественных организаций, волонтеров, созидательной молодежи, направленные на заботу о ветеранах и тех пожилых уральцах, кто особенно нуждается во внимании и доброте человеческого сердца.

Дорогие пенсионеры Свердловской области!

От всей души желаю вам крепкого уральского здоровья, благополучия, счастья и хорошего настроения. Уверен, что вам всегда будет кому передать ваши знания, жизненный и профессиональный опыт, с кем поделиться мудростью и секретами мастерства, а ваши дети и внуки всегда будут радовать вас своими успехами, любить и беречь вас, окружать теплом и заботой!



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые ветераны, пенсионеры, люди старшего поколения!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днем пенсионера в Свердловской области!

Многие уральцы и в «серебряном возрасте» продолжают активно участвовать в жизни общества, их знания и профессиональные компетенции востребованы в разных сферах деятельности.

На Среднем Урале с 2011 года действует комплексная областная программа «Старшее поколение», которая помогает пожилым жителям региона вести интересную, насыщенную позитивными событиями жизнь. В рамках программы ведется системная работа по привлечению пожилых свердловчан к участию в просветительских проектах, занятиям спортом и творчеством. В регионе многое делается для повышения доступности медицинской помощи и социальных услуг.

Активные, неравнодушные уральцы, выйдя на пенсию, реализуют свой потенциал в работе общественных организаций. Многие из них в рамках движения «серебряного волонтерства» включились в большую работу по поддержке участников специальной военной операции.

Уважаемые ветераны, пенсионеры, люди старшего поколения!

Спасибо вам за мудрость, доброту, наставничество, за бесценный жизненный и профессиональный опыт, который вы передаете молодежи.

Поздравляю с Днем пенсионера в Свердловской области!

Желаю вам крепкого здоровья, семейного тепла, благополучия! Пусть каждый ваш день будет согрет любовью и заботой близких людей!